

新冠支持现扩展至所有阿尔伯塔省民

2021年2月14日 [媒体查询](#)

为帮助限制新冠病毒的传播，现在所有阿尔伯塔省民都有资格获得自我隔离的支持。

在本次扩展之前，只有埃德蒙顿和卡尔加里的阿尔伯塔省民有资格在指定酒店结束自我隔离后获得\$625的资助款。

现在，全省的阿尔伯塔省民，包括在无法在自己家里安全隔离的保留地内和保留地外居住的原住民以及梅蒂居住区的居民，都具有了该资格。

被阿尔伯塔卫生服务局要求必须隔离的阿尔伯塔省民如果无法在家里安全隔离，则有资格获得长达14天的免费酒店住宿，其中包括符合其饮食文化的餐饮供应和其他支持。

新冠关爱团队会继续提供实地支持和干预，以限制病毒的传播。这些支持包括内有口罩、消毒液和以多种语言翻译信息的爱心包。除此之外，还有安全接送到新冠病毒评估和测试场所的运输服务。

“今天的扩展建立在新冠关爱团队的有效的外展工作基础之上。所有阿尔伯塔省民都应该能够安全地隔离、从而保护自己、家人和邻居抵御新冠病毒，无论他们收入多少、住在哪个社区、说何种语言。减少传播意味着我们可以同时保护生命和生计，让阿尔伯塔的经济回到正轨。”

——市政部长里克·麦克弗

“把隔离支持扩展到原住民和梅蒂居住区是正确的选择。每个人都应有机会在安全隔离的同时获得经济支持，以支付康复期间的费用。”

——原住民关系部长里克·威尔逊

“我们的社区需要这样的支持，帮助阻止新冠的传播。作为来自遭受影响最严重的地区的人，我们感谢省政府为我们的居民提供帮助，让我们可以有安全隔离的场所。在生病期间没有支付账单的后顾之忧，对参孙克里民族和其他其他原住民社区来说意义重大！”

多媒体

[观看新闻发布会](#)

[查看现场照片 \(会后发布\)](#)

媒体查询

McKenzie Kibler

780-203-1487

市务及交通部新闻秘书长

Joseph Dow

780-983-8714

原住民关系部新闻秘书长

——参孙克里民族弗农·鞍背酋长

阿尔伯塔政府通过实施精准的措施来下弯曲线、维持小型企业、保护阿尔伯塔的医疗系统，来保护生命和生计，应对新冠病毒疫情。

要闻速览

- 新冠关爱团队计划在 2020 年 12 月启动，以综合方式覆盖新冠病毒传播水平高的社区。
- 阿尔伯塔政府还启动了外展计划，通过增加对翻译资料和其他支持的获取渠道，将重要的公共卫生信息直接传达给有英语语言障碍的阿尔伯塔省民。
 - 用 10 种语言通过广播、电视、印刷广告以及多种社交媒体渠道和网络平台传达消息。
- 自 12 月 15 日启动了新冠关爱团队和外展计划以来，已有超过 850 位阿尔伯塔省民使用了酒店住宿来进行自我隔离。